
ZAKAJ TAKO?

Prireditve so prehrupne
Od krajana Mirka Fetiha so v KS Josip Prašnikar prejeli pismo,
ki ga je napisal v imenu vseh stanovalcev hiš št 3, 5 in 7 v
Dalmatinovi ulici. Verjetno bi bili z ugodno rešitvijo problema
zadovoljni tudi občani v drugih sosedskih stanovanjskih eno-
tah. Gre za izredno močan hrup na Ploščadi Borisa Kraigherja
pred Metalko, ki so ga lanl od junija do oktobra povprečno
dvakrat tedensko od 20. do 22.30 povzročale razne glasbene
prireditve s strašnim elektronskim ozvočenjem.

Hrupje bil tolikšen, da pri zaprtih oknih (poleti!) ni bilo mogoče poslušati
TV dnevnika z normalno naravnanostjo TV sprejemnika. Ob takih »koncer-
tih« ni mogoče spati ali počivati. V prizadetih družinah je nekaj šoloobvez-
nih otrok, starejših bolnikov in tudi sicer precej starejših občanov Menijo,
da je tudi podnevi, ko posluje Metalkin bife, ozvočenje odločno preglasno.
Vsi zvočniki so usmerjeni vzdolž Dalmatinove ulice (proti vhodu) in brez
kakršnekoli protizvočne zaščite. Hrup je sicer ena izmed tegob modernega
časa, vendar je z različnimi predpisi poskrbljeno za njegovo omilitev, razen
pred Metalko.

Glasbeno prireditve pred Metalko so baje prispevek k turistični ponudbi v
Ljubljani, vendar bi morale biti dostojne in kolturne ter brez točenja
alkoholnih pijač. Vse osebne intervencije pri izvajalcih glasbe in reproduci-
rane glasbe so bile bob ob steno, razen enkrat popoldne, ko je operater
znižal jakost fontov na aparaturah.

Stanovalci se zavedajo, da takšnih »turističnih ponudb« ne bodo mogli
preprečiti niti to ni njihov namen. Imajo pa pravico do normalnega življenja!
v tej zadevi bi bilo to možno dosefii z občutnim znižanjern jakosti elektron-
skih zvočnikov, protizvočno steno, prepovedanje točenja alkoholnih pijač
na prireditvah, zagotovitvijo popolnega miru vsaj od 22. ure dalje itd.

. Kopijo pisma so iz krajevne skupnosti poslali Metalki, Komiteju za ureja-
nje prostora Sob Ljubljana Center, KO SZDL Ljubljana Center in Inšpekcij-
skim službam SML. Upajo, da bo s skupnimi močmi lažje najti rešitev v
splošno zadovoljstvo. Silva Šuc


